Fall 2017 Student Responses Summary

General Education Courses

ILO #2 Expression: Students will communicate clearly and effectively in oral, written, and
digital modes, adapting their communications to various audiences using the appropriate
media, convention, and/or style. To what extent do you agree with the statement: This
general education course supported my development toward mastery of this learning goal.

Response Option Weight Frequency Percent
Strongly agree (5) 1293 47.77%
Agree (4) 983 36.31%
Neither agree or (3) 300 11.08%
disagree

Disagree (2) 91 3.36%
Strongly disagree (1) 40 1.48%
Return Rate Mean STD Median
2702/4851 (55.8%) 4,26 0.89 4.00

55.8% Response rate, Mean 4.26, essentially that students essentially agree or strongly agree
that the particular course they were taking supported their development toward mastery of

this learning goal.

Number of courses in each element

Number of Courses

Notes/Trends by element

Element

SO ANTH 8
ECON 7
GLST 4
HIST 9
POLS 2
PSsyc 3
SOCi 6
SOCwW 2

{43)

AR ARTD 10
MUSI 75
COMA 1
THEA 4
DANC 2
PPAP 1

{73)




NS SM

NS

NS MR

MR

LT

ENG 7
HISP 2
LANG 1
NORD 1
(11)

PH

PHIL 8
(8)

RC

RELI 15
{15)

RG

ENVT 1
RELI 9
(10)

WR

ENG 2
WR 34
(36)

ANTH 7
CHIN 2
LT 2
FR 2
GERM 3
GLST 2
GREK 1
HISP 7
HIST 2
LATN 2
NORW 1
(31)

COMA 1




EDUC 2
ENG 2
HGST 1
HISP 1
HIST 1
NURS 1
S0CI 5
WMGS 2
(16)




